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Επιτυχής η συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας  

στη Διεθνή Έκθεση κατασκευαστικού κλάδου και δομικών 

υλικών «BIG5 GLOBAL» που πραγματοποιήθηκε στο 

Ντουμπάι των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων 

Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας συμμετείχε στη Διεθνή Έκθεση 

κατασκευαστικού κλάδου και δομικών υλικών «BIG5 GLOBAL 2023» με το 

Εθνικό περίπτερο της Ελλάδος, το οποίο επιμελήθηκε ως φορέας εξωστρέφειας 

η Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου Α.Ε. (Enterprise 

Greece). Η έκθεση που άνοιξε τις πύλες της στις 4 Δεκεμβρίου και διήρκησε έως 

και τις 7 Δεκεμβρίου 2023, φιλοξενήθηκε στις εγκαταστάσεις του Εκθεσιακού 

Κέντρου Dubai World Trade Centre, στο Ντουμπάι των Ηνωμένων Αραβικών 

Εμιράτων.  

Η Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, την οποία εκπροσώπησε ο Αναπληρωτής 

Περιφερειάρχης κ. Δημήτριος Βουρδάνος,  σε συνεργασία με την Ελληνική 

Εταιρεία Επενδύσεων & Εξωτερικού Εμπορίου Α.Ε. (ENTERPRISE GREECE) και 

με την συνδρομή του Κέντρου Υποστήριξης Επιχειρήσεων (ΚΥΕ), οργάνωσαν 

και συντόνισαν επιτυχώς μια δυναμική επιχειρηματική αποστολή αποτελούμενη 

από 8 στερεοελλαδίτικες επιχειρήσεις του κατασκευαστικού κλάδου και των 

δομικών υλικών. Οι συμμετέχουσες επιχειρήσεις για άλλη μια φορά απέδειξαν 

τον πλούτο των  επιλογών που διαθέτουν, προσφέροντας ποιοτικές λύσεις για 

κάθε κατασκευαστικό ζήτημα, κερδίζοντας τις εντυπώσεις και έλκοντας το 

ενδιαφέρον των πολυάριθμων επισκεπτών της έκθεσης που προέρχονται από 

την παγκόσμια αγορά.  

Η έκθεση «Big5 Global» είναι η μεγαλύτερη και μια από τις σημαντικότερες 

εκθεσιακές δράσεις της κατασκευαστικής βιομηχανίας στη Μέση Ανατολή και 

αποτελεί έναν ζωντανό κόμβο δικτύωσης και ευκαιριών, προσφέροντας στις 



 

 

επιχειρήσεις την δυνατότητα να έρθουν σε επαφή με νέους προμηθευτές, να 

εξερευνήσουν καινοτόμες μελλοντικές τάσεις της αγοράς και να ενημερωθούν 

για  εξειδικευμένες λύσεις και προτάσεις του κλάδου. Τα περίπτερα της Π.Σ.Ε. 

επισκέφθηκε ο εξοχότατος Πρέσβης της Ελλάδας στα Η.Α.Ε. κ. Αντώνιος 

Αλεξανδρίδης και ο Επικεφαλής του γραφείου Ο.Ε.Υ. στο Ντουμπάϊ και 

Γραμματέας Ο.Ε.Υ. Α΄ κ. Δημήτριος Θωμόπουλος. Αξίζει να σημειωθεί ότι η 

Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας ήταν η μόνη Περιφέρεια που συμμετείχε στην εν 

λόγω έκθεση. 

Ο Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας και Εξωστρέφειας Ευάγγελος 

Κούκουζας δήλωσε « Η Διεθνής έκθεση « Big5 Global» που πραγματοποιήθηκε 

στο Ντουμπάι, αποτελεί σημείο αναφοράς για όλο τον κατασκευαστικό κλάδο. 

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κος Φάνης Σπανός όντας και ο ίδιος 

μηχανικός γνωρίζει καλά την αξία της συμμετοχής σε ένα τέτοιο εκθεσιακό 

γεγονός. Οι συμμετέχουσες επιχειρήσεις αξιοποίησαν την υψηλή 

επισκεψιμότητα της έκθεσης, ανέπτυξαν δίκτυα επικοινωνίας και σύναψαν 

συνεργασίας με επιχειρήσεις του κλάδου. Υλοποιούμε με κάθε λεπτομέρεια και 

σύνεση όλα όσα υποσχεθήκαμε για να στηρίξουμε το επιχειρηματικό 

οικοσύστημα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. Τα αποτελέσματα μας 

δικαιώνουν. Με γνώμονα την εξωστρέφεια, συνεχίσουμε να στηρίζουμε το 

στερεοελλαδίτικο επιχειρείν, όπως άλλωστε κάνουμε όλα αυτά τα χρόνια ».  

 

 

 


